

# МОЛОТ НКВД

Газета Red-Skin Heads Moscow  
№3



## Чтиво:

Скин-войны, Red-Skin saga  
(новая глава каждую неделю)

## Культура:

Скин-стиль, мода (цикл статей)

## Колонка новостей:

Временно отсутствует

**Впервые в России -  
настоящая  
сага о войнах на цлицах  
между  
скин-группировками:  
“краснокожими” ред-скин  
хедами и “коричневыми”  
классическими скинами..**  
Глава 3

\*\*\*

*Неподалеку от  
Ленинградского вокзала,  
«Крошка Картошка»*

-Кажись выходят – шепнул Молоту Маузер, глядя на выбегающих из «Крошки Картошки» Че с Ильей и выскочивших за ними скинхедствующих нацистов.  
-Пора! – коротко, но отчетливо произнес Молот и вздернул вверх небольшой красный флажок – сигнал атаки. Тут же из-за фургона неподалеку был вздернут еще один красный флажок – отряд Кобы, элитные бойцы АСМ были готовы.  
-Вперед! Бей фашистов! Мочи фашию! Вали их! – тихая и мирная улица неожиданно наполнилась криками – это молодые коммунисты делали то же, что и их деды в сорок пятом. Выскочив двумя группами,

они понеслись на фашистов с двух разных сторон. Те увидев человек пятнадцать перед собой вместо двух зашедших в «Крошку» изрядно струхнули, и, оторопев от такой неожиданности попятнулись назад.  
Стоять, стоять, суки! – заорал Ганс – это ж красножопые! Действуем по плану!  
Этот крик подействовал на нацистов отрезвляюще – они остановились, сгруппировались и разом достали кто кастеты, кто ножи, кто просто взял из рядом стоящей урны пустые бутылки.  
Бей красножопых! – был заряд фашистов. Покидав бутылки, они ринулись на врага, завязалась драка. Прохожие на улице старались обойти это место, какая-то старушка покачав головой, пробубнила, что заняться им нечем, вот и колотят друг друга, а какой-то мужчина в кепке сразу же подошел к телефону-автомату.  
Еще перед началом драки Молот выцепил взглядом самого крепкого фашиста – им был Мясник, и, когда началась схватка, именно его он выбрал в качестве своей

цели. Однако, при том что красные имели преимущество в числе, оно было сведено на нет вооружением фашистов, а преимущество в неожиданности на которое коммунисты так надеялись как будто и не существовало. Могучим ударом кулака в челюсть Молот сбил с ног Мясника, именно за такие удары он и получил свое партийное прозвище. Однако Мясник не был бы Мясником, если бы сдавался так просто! Тут же вскочив, он ударил Молота заточкой в область паха – тот мгновенно поставил блок и подсечкой повалил Мясника на землю. Несколько прыжком по нему – и фашист уже лежал без сознания. Обернувшись, Молот заметил лежащего с разбитой головой в кровь Илью, Маузера и Че методично избивавших крепкого нациста, Кобу стоявшего неподалеку и наблюдавшего за ходом битвы, бойцов АСМ, схлестнувшихся с тремя фашистами из Totenkopf... Драка постепенно сходила на нет – победа была за молодыми коммунистами, давшими урок нацистской уличной шпане! Большинство коричневорубашечников

лежало на холодном асфальте, однако Молот нигде не обнаружил Ганса – одного из самых хитрых нацистов. Его бомбер валялся в луже неподалеку, ценой потери куртки Ганс смог вырваться из тисков. – Да тут у него мобила! – крикнул Маузер Молоту, доставая из кармана бомбера сотовый телефон. – Это потом! – оборвал его Молот – забираем своих и сваливаем дворами отсюда! Тут скоро будут менты. – Верно! – согласился Маузер – дуем отсюда! Похватав раненых товарищей, вся ватага «краснокожих» ринулась через дворы, подальше отсюда – вдали был уже слышен вой милицейских сирен...

\*\*\*

– Как там наши? – спросил Маузера по телефону уже из своей квартиры Молот. – С Ильей все в порядке, просто рассечение, поэтому так много крови, однако ничего серьезного. У остальных царапины, ссадины и мелкие порезы. Зато фашне досталось будь здоров! – Маузер был в восторге, по его голосу было это понятно. – Однако у меня для тебя есть интересная новость, это касается того мобильника из куртки Ганса. Давай завтра у тебя на квартире на собрании я все расскажу, разговор не для телефона... – Хорошо, завтра как обычно в семь.

\*\*\*

*Где-то в Подмосковье, квартира Молота, вечер*  
В комнате было несколько человек – все из Red-skins

Moskow, однако на этот раз тут не было ни намека на какое-либо развлечение. В воздухе висела атмосфера напряженности, лица все редскинов были серьезны, лишь иногда по лицу Маузера пробегала кривая улыбка. – Вчера я говорил уже Молоту об этом, а теперь так как мы здесь все объясню подробно для всех. – начал Маузер – вчера после драки, где к счастью серьезно не пострадало ни одного нашего бойца, где мы добились крупной победы... – Давай к сути, это мы и так знаем – перебил его Молот. Он очень не любил такие неконкретные разговоры, которыми начали страдать его бойцы после знакомства с АСМ и особенно Кобой. – Ладно... Вообще, в бомбере Ганса мы нашли его мобильник. Ну, Пионер как всегда захотел его продать и побухать на выручку, но я ему запретил. Как оказалось не зря. Сейчас я зачитаю вам одну интереснейшую смс-ку: «Коммунисты нападут завтра около Крошки Картошки в 11-30». Все были настолько ошарашены этим, что не могли даже вымолвить ни слова. Даже Молот... К нему первому вернулся дар речи. – Так, похоже среди АСМовцев есть крыса. Никого из нас я даже не собираюсь брать в подозреваемые. – Молот знал каждого из редскинов уже как минимум пару лет. – Но постой, с чего ты взял что это кто-то из АСМовцев? У нацистов могли быть другие информаторы! Да и вообще, АСМ довольно проверенная молодежная организация, там такие сразу отсеиваются

. – вступил в разговор Пионер, бывший членом АСМ еще до вступления в Red-Skins Moscow. – Во-первых, я сказал «похоже», то есть с долей неуверенности. Мы и проверим АСМ на крыс и предателей. Во-вторых, кто по-твоему мог еще это сделать? – Молот доверял только фактам, а не голословным заявлениям, он просто не мог представить, как в таком случае, если это не был АСМ-овец, информация могла уйти с закрытого собрания АСМ? – Давай, звони Кобе – сказал Молоту Че – сразу все выясним. – Нельзя так просто взять и спросить его в лоб, кто знает... – Молота обуревали нехорошие мысли... – Но, не можешь же ты предполагать, что Коба... – Пионер даже не смог договорить фразу, его дыхание сразу сбилось от такой неожиданности. – Все может быть. – согласился с Молотом Маузер, его лицо сразу же стало каким-то задумчивым и даже слишком серьезным для него – будем проверять. Молот подошел к телефону и набрал номер Кобы. Через несколько мгновений они уже разговаривали о вчерашней акции – Молот начинал издали. – Так, давай завтра пересечемся где-нибудь, у меня для тебя есть интересная новость – Молот решил разобраться с Кобой тет-а-тет. – Лады, а где? Давай.. – Давай, ты приедешь ко мне – не очень-то и далеко и проще обсудить будет. В семь. – Молот сразу же перебил Кобу,

ему нужна была встреча на своей территории.

-Ну как знаешь, мне в принципе без разницы – Коба не подозревал ни о чем, хотя приглашение на квартиру Молота его насторожило – еще ни разу за год знакомства и совместных акций тот его не приглашал к себе...

\*\*\*

*Штаб АСМ, утро*

-Волынок, Гриха, Стропаль, Берия и Панфиловец идете со мной – мы едем к Молоту, он нас приглашает – Коба был не просто подозрителен, а очень подозрителен, а такая дружелюбность Молота его очень настораживала...

\*\*\*



**Скин-стиль, мода:**

**Часть 2. Атрибутика**

Дутый бом-бер, тяжелые кованные ботинки, бритая голова - в таком виде вас не отличить от обычного, классического скин хеда-коричневорубашечника. Выход один - атрибутика.

**Номер раз** - красные банданы на лицо для акций, они хорошо скроют ваш фейс от видеокамер органов внутренних дел, а так же подскажут соратникам, что высвой. Да и просто эстетически они очень гармонично смотрятся вместе с бом-бером. И кстати, немного напоминают **пионерские галстуки**.

**Номер два** - атрибутика всевозможных антисистемных, антифашистских и патриотических музыкальных групп: футболки, напульсники, торбы таких групп как Гражданская Оборона, Адаптация, Дистемпер, Ария, Люмен - вот лишь малая часть. О музыке мы поговорим в следующем номере. Обещаем.

**Номер три** - красные шнурки для ботинок и кроссовок, однако достать их трудно, поэтому можно просто перекрасить белые в красный цвет!

И, наконец, **номер четыре** - нашивки! Их обычно стоит нашивать на левый рукав бом-бера, на спину бом-бера или же в области сердца. Иногда их нашивают на джинсы. Вариантов нашивок огромное количество. Наиболее распространенные и уважаемые - с символикой СССР, так же можно использовать нашивки с символикой музыкальных групп. Вообще держайте!



**Социализм или смерть!**

**Наши контакты:**

**e-mail:**

**[molot-nkvd@yandex.ru](mailto:molot-nkvd@yandex.ru)**